
Вариант № 14598525

1. Футболка стоила 650 рублей. После повышения цены она стала стоить 780 рублей. На сколько процентов была по‐
вы​ше​на цена на футболку?

2 .  На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси абсцисс откладывается время в
минутах, прошедшее с момента запуска двигателя, на оси ординат — температура двигателя в градусах Цельсия. Опреде‐
ли​те по графику, сколь​ко минут дви​га​тель на​гре​вал​ся от тем​пе​ра​ту​ры 40°C до тем​пе​ра​ту​ры 60°C.

3. На клетчатой бумаге с размером клетки 1 х 1 изображён треугольник ABC. Найдите длину его
высоты, опу​щен​ной на сто​ро​ну AB.

4. В магазине стоят два платёжных автомата. Каждый из них может быть неисправен с вероятностью 0,03 независимо
от дру​го​го автомата. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что хотя бы один ав​то​мат исправен.

5. Найдите ко​рень урав​не​ния 

6. Площадь ромба равна 27. Одна из его диа​го​на​лей равна 6. Най​ди​те дру​гую диагональ.

7. На рисунке изображён график  — производной функции . Найдите наименьшую абсциссу точки, в
которой касательная к графику  параллельна прямой y = 6 − 4x или совпадает с ней.
 

8. Найдите площадь поверхности многогранника, изображенного на рисунке (все дву‐
гран​ные углы прямые).
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9. Найдите зна​че​ние вы​ра​же​ния 

10. Расстояние от наблюдателя, находящегося на небольшой высоте  километров над землёй, до наблюдаемой им
линии горизонта вычисляется по формуле  , где  км — радиус Земли. С какой высоты горизонт
виден на рас​сто​я​нии 48 километров? Ответ вы​ра​зи​те в километрах.

11. Первый и второй насосы наполняют бассейн за 9 минут, второй и третий — за 14 минут, а первый и третий — за 18
минут. За сколь​ко минут эти три на​со​са за​пол​нят бассейн, ра​бо​тая вместе?

12. Найдите наи​большее зна​че​ние функ​ции  на от​рез​ке 

13. а) Решите уравнение 
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 

14. Площадь боковой поверхности правильной четырёхугольной пирамиды SABCD с основанием ABCD равна 108, а
площадь полной поверхности этой пирамиды 144.

а) Докажите, что угол между плоскостью SAC и плоскостью, проходящей через вершину S этой пирамиды, середину
стороны AB и центр основания, равен 45°.

б) Найдите площадь сечения пирамиды плоскостью SAC.

15. Решите неравенство .

16. Окружность касается стороны AC остроугольного треугольника ABC и делит каждую из сторон AB и BC на три
равные части.

а) Докажите, что треугольник ABC равнобедренный.
б) Найдите, в каком отношении высота этого треугольника делит сторону BC.

1 7 .   1 января 2015 года Александр Сергеевич взял в банке 1,1 млн рублей в кредит. Схема выплаты кредита
следующая — 1-го числа каждого следующего месяца банк начисляет 1 процент на оставшуюся сумму долга (то есть
увеличивает долг на 1%), затем Александр Сергеевич переводит в банк платёж. На какое минимальное количество месяцев
Александр Сергеевич может взять кредит, чтобы ежемесячные выплаты были не более 275 тыс. рублей?

18. Найдите все значения а, при каждом из которых уравнение
 

 
имеет корни, но ни один из них не принадлежит интервалу (4; 19).

19. Шесть различных натуральных чисел таковы, что никакие два из них не имеют общего делителя, большего 1.
а) Может ли сумма этих чисел быть равной 39?
б) Может ли сумма этих чисел быть равной 34?
в) Какова их минимальная сумма?
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Ключ

№ п/п № задания Ответ
1 514013 20
2 513702 2
3 514034 3
4 514035 0,9991
5 513675 6
6 513439 9
7 515187 -3
8 513708 94
9 513728 -1,5
10 514022 0,18
11 513730 8,4
12 514024 24
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